



GALUCHO

PB-RS

PB-RD

PB-2E

RB

**Reboques Agrícolas
Remolques Agrícolas
Remorques Agricoles
Agricultural Trailers**

1.500 - 24.000 KG



GALUCHO

Reboques Agrícolas PB-RD e PB-RS

Remolques Agrícolas PB-RD y PB-RS

Remorques Agricoles PB-RD et PB-RS

Agricultural Trailers PB-RD and PB-RS



PB -RS Metálico/ Métallique/ Metallic



PB -RS Misto/ Mixto/Mixte /Mixed



PB -RD Misto/ Mixto/Mixte /Mixed

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

- Chassi fabricado em aço de alto limite elástico.
- Todos os modelos com taipais em madeira têm malhal ou cavalete, calhas para fueiros e os topos dos taipais revestidos com calha em "U".
- Lança com várias posições de engate em altura.
- Basculamento trilateral operado através de cilindro hidráulico.
- Travão mecânico de estacionamento de série em todos os modelos.
- Travão hidráulico de série em todos os modelos.
- Como extra, podem ser montadas molas no PB 5000 RD.
- Dispositivos de segurança.
- Instalação elétrica com ficha de ligação ao trator provida de 7 pernos.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- Chasis fabricado en acero de alto límite elástico.
- Todos los modelos con compuertas en madera tienen cuña o caballete, ranuras para puntales y los topos de las compuertas revestidas con reguera en "U".
- Ranuras para puntales en las compuertas.
- Lanza con varias posiciones de enganche en altura.
- Oscilación trilateral operada a través de cilindro hidráulico.
- Freno mecánico de estacionamiento de série (en todos los modelos).
- Freno hidráulico de série (en todos los modelos).
- Como extra pueden ser montadas muelles en el modelo PB 5000 RD.
- Dispositivos de seguridad.
- Instalación eléctrica con enchufe de conexión al tractor provista de 7 pernos.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

- Châssis fabriqué en acier de haut limite élastique.
- Tous les modèles avec des rehausses en bois ont une maille ou chevalet, des socs pour étauçons et la cime des rehausses revêtues avec un raille en «U».
- Socs pour étauçons sur les rehausses.
- Timon avec plusieurs positions d'attelage en hauteur.
- Basculement trilatérale opéré à travers le cylindre hydraulique.
- Frein mécanique de stationnement de série (en tout les modèles).
- Frein hydraulique de série (en tout les modèles).
- En option, possibilité de montage de ressorts en PB5000 RD.
- Dispositifs de sécurité.
- Installation électrique avec fiche de liquidation au tracteur fournie de 7 boulons.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Frame in high elastic limit steel.
- All models with wooden shutters have easel, rails for poles and shutters top lined with "U" rail.
- Rails for poles in the collars.
- Adjustable drawbar in height.
- Trilateral tilting through hydraulic cylinder.
- Mechanical parking brake (standard in all models).
- Hydraulic brake (standard in all models).
- As an option, springs can be mounted on PB 5000 RD.
- Safety device.
- Lighting with 7 poles plug and reflectors.
- Signaling equipment and light devices.

Reboques Agrícolas PB-2E

Remolques Agrícolas PB-2E

Remorques Agricoles PB-2E

Agricultural Trailers PB-2E



PB -2E Metálico/ Métallique/ Metallic

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

- Chassi em aço de alto limite elástico.
- Construção inteiramente metálica, exceptuando os taipais.
- Todos os modelos com taipais em madeira têm malhal ou cavalete, calhas para fueiros e os topos dos taipais revestidos com calha em "U".
- Lança com 3 posições de engate em altura.
- Abertura traseira inferior por alavanca.
- Basculamento para a retaguarda ou trilateral operado através de cilindro hidráulico.
- Basculamento traseiro com 2 cilindros hidráulicos a partir dos PB-12000.
- Travão hidráulico e molas em todos os modelos.
- Dispositivos de segurança.
- Instalação elétrica com ficha de ligação ao trator provida de 7 pernos.
- Dispositivos de sinalização e iluminação.



PB -2E Misto/ Mixto/Mixte /Mixed

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- Chasis en acero de alto límite elástico.
- Construcción enteramente metálica, menos las compuertas.
- Todos los modelos con compuertas en madera tienen cuñal o caballete, ranuras para puntales y los topos de las compuertas revestidas con reguera en "U".
- Lanza con 3 posiciones de enganche en altura.
- Apertura trasera inferior por palanca.
- Oscilación para la retaguarda o trilateral operada a través de cilindro hidráulico.
- Oscilación trasera con 2 cilindros hidráulicos a partir de los PB-12000.
- Freno hidráulico y muelles en todos los modelos.
- Dispositivos de seguridad.
- Instalación eléctrica con enchufe de conexión al tractor provista de 7 pernos.
- Dispositivos de señalización y iluminación.



PB -2E Metálico/ Métallique/ Metallic

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Frame in high elastic limit steel.
- Full metallic construction, except shutters.
- All models with wooden shutters have easel, rails for poles and shutters top lined with "U" rail.
- 3 positions adjustable drawbar in height.
- Rear inferior opening with lever.
- Trilateral or rear tilting through hydraulic cylinder.
- Rear tilting with 2 hydraulic cylinders since PB-12000.
- Hydraulic brake and springs in all models.
- Safety device.
- Lighting with 7 poles plug and reflectors.
- Signaling equipment and light devices.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

- Châssis en acier de haut limite élastique.
- Construction entièrement métallique, sauf les rehausses.
- Tous les modèles avec des rehausses en bois ont une maille ou chevalet, des socs pour étaçons et la cime des rehausses revêtues avec un raille en "U".
- Timon avec 3 positions d'attelage en hauteur.
- Ouverture arrière inférieure par levier.
- Basculement pour l'arrière ou trilatérale opéré à travers le cylindre hydraulique.
- Basculement arrière avec 2 cylindres hydrauliques à partir des PB-12000.
- Frein hydraulique et ressorts pour tous les modèles.
- Dispositifs de sécurité.
- Installation électrique avec fiche de liquidation au tracteur fournie de 7 boulons.
- Dispositifs de signalisation et illumination.

Reboques Agrícolas RB Remolques Agrícolas RB Remorques Agricoles RB Agricultural Trailers RB



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

- Chassi e caixa fabricado em aço de alto limite elástico, cuja resistência é superior em 20% à de outro perfil de aço de construção normal, da mesma dimensão.
- Fundo em chapa de 5 mm.
- Lança com sapata hidráulica, mola de amortecimento e 2 posições de engate em altura.
- Taipais com 0,60 m de altura, com pilares centrais e traseiros.
- Taipais suplementares de 0,60 m (17 m³) + 0,60m (24 m³)
- Basculamento traseiro.
- 2 cilindros hidráulicos de basculamento.
- Travão hidráulico aos 2 eixos.
- Dispositivos de segurança, sinalização e iluminação.

Diversos:

- Caixa de ferramentas.
- Depósito de água.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

- Châssis et benne fabriquée en acier de haut limite élastique, dont la résistance est supérieure à 20% à celle de l'autre profilé en acier de construction normale, de la même dimension.
- Fond en tôle de 5 mm.
- Timon avec semelle hydraulique, ressort d'amortissement et 2 positions d'attelage en hauteur.
- Rehausses avec 0,60 m de hauteur, avec des piliers centraux et arrière.
- Rehausses supplémentaires de 0,60 m (17m³) + 0,60 m (24m³).
- Basculement arrière.
- 2 cylindres hydrauliques de basculement.
- Frein hydraulique aux 2 axes.
- Dispositifs de sécurité, signalisation et illumination.

Divers:

- Boîte à outils.
- Dépôt d'eau.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- Chasis y caja fabricados en acero de alto límite elástico, cuya resistencia es superior en un 20% a la de otro perfil de acero de construcción normal, de la misma dimensión.
- Fondo en chapa de 5 mm.
- Lanza con zapata hidráulica, muelle de amortiguación y 2 posiciones de enganche en altura.
- Compuertas con 0,60 m de altura, con pilares centrales y traseiros.
- Compuertas suplementarias de 0,60 m (17 m³) + 0,60m (24 m³)
- Oscilación trasera.
- 2 cilindros hidráulicos de oscilación.
- Freno hidráulico a los 2 ejes.
- Dispositivos de seguridad, señalización e iluminación.

Diversos:

- Caja de herramientas.
- Depósito de agua.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Frame and box made of high yield steel, which has a high resistance and 20% higher than that of normal profile construction, with same dimension.
- 5 mm plate cover.
- Drawbar with hydraulic support, dumping springs and 2 coupling position in height.
- Shutters with 0,60 m height, with central and rear pilars.
- Additional shutters of 0,60 m (17 m³) + 0,60m (24 m³).
- Rear tipping.
- 2 hydraulic tilting cylinders.
- Hydraulic brake from 2 axles.
- Safety device, signaling equipment and light devices.

Diverse:

- Toolkit.
- Water tank.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATION TECHNIQUE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

CÓDIGO CODE	MODELOS MODÈLES MODELS	TARA TARE (Kg)	TIPO DE CAIXA TIPO DE CAJA TYPE DE BENNE BOX TYPE	DIMENSÕES DA CAIXA DIMENSIONES DE LA CAJA DIMENSIONS DE LA BENNE BOX DIMENSIONS (m)	PNEUS NEUMÁTICOS TYRES
PB-RS					
310090002	PB-1500 B3	720	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	2,40 x 1,55 x 0,45	10.0/75-15.3 8T
310060002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
330890002	PB-1875 B3	720	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	2,40 x 1,55 x 0,45	10.0/75-15.3 8T
330860002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
311090002	PB-2000 B3	720	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	2,40 x 1,55 x 0,45	10.0/75-15.3 8T
311060002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
330990002	PB-2200 B3	720	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	2,40 x 1,55 x 0,45	10.0/75-15.3 8T
330960002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
311190002	PB-2500 B3	740	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	2,60 x 1,55 x 0,45	6.50-16 C 10T 10.0/75-15.3 8T
311160002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
331090002	PB-2500 B3	1000	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	3,00 x 1,60 x 0,45	10.0/75-15.3 8T
331060002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
311290002	PB-3000 B3	740	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	2,60 x 1,55 x 0,45	10.0/75-15.3 12T
311260002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
331190002	PB-3000 B3	1000	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	3,00 x 1,60 x 0,45	10.0/75-15.3 8T
331160002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
310690002	PB-3500 B3	1000	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	3,00 x 1,60 x 0,45	10.0/75-15.3 8T
310660002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
300290002	PB-3500 B3	1180	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	3,20 x 1,90 x 0,45	7.50-16 C 12T 11.5/80-15.3 12T
300260002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
311490002	PB-4000 B3	1000	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	3,00 x 1,60 x 0,45	10.0/75-15.3 12T
311460002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
300390002	PB-4000 B3	1180	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	3,20 x 1,90 x 0,45	11.5/80-15.3 12T
300360002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
310390002	PB-4500 B3	1180	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	3,20 x 1,90 x 0,45	11.5/80-15.3 12T
310360002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
310590002	PB-5000 B3	1180	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	3,20 x 1,90 x 0,45	11.5/80-15.3 12T
310560002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
311870002	PB-5000 B3	1240	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	3,50 x 1,90 x 0,45	11.5/80-15.3 14T 9.00-16 14T
311880002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
311990002	PB-5000 B3	1240	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	3,50 x 2,00 x 0,45	11.5/80-15.3 14T 9.00-16 14T
311960002			Metálica/ Métallique/ Metallic		
PB-RD					
312190000	PB-5000 B3	1280	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	3,50 x 2,00 x 0,45	7.00-16 C 10T
312160000			Metálica/ Métallique/ Metallic		
312290000	PB-5625 B3	1520	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	4,00 x 2,20 x 0,45	7.50-16 C 12T
312260000			Metálica/ Métallique/ Metallic		
312390000	PB-6250 B3	1520	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	4,00 x 2,20 x 0,45	7.50-16 C 12T
312360000			Metálica/ Métallique/ Metallic		
312590000	PB-7500 B3	2120	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	4,60 x 2,30 x 0,45	7.50-20 14T
312560000			Metálica/ Métallique/ Metallic		
312890000	PB-10000 B3	2120	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	4,60 x 2,30 x 0,45	8.25-20 14T
312860000			Metálica/ Métallique/ Metallic		
PB-2E					
BASCULAMENTO / OSCILACIÓN TRILATERAL / BASCULEMENT TRILATÉRAL / TRILATERAL TILTING					
313290000	PB-8500 B3	2400	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	4,60 x 2,30 x 0,45	9.00-16 14T 12.5/80 15.3 14T
313260000			Metálica/ Métallique/ Metallic		
313490000	PB-10000 B3	2400	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	4,60 x 2,30 x 0,45	9.00-16 14T 12.5/80 15.3 14T
313460000			Metálica/ Métallique/ Metallic		
BASCULAMENTO TRASEIRO / OSCILACIÓN TRASERA, 2 CILINDROS / BASCULEMENT ARRIÈRE / REAR TILTING, 2 CYLINDRES					
314390007	PB-12000 B	4120	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	5,50 x 2,30 x 0,60	3.85/65-R22,5
313850007			Metálica/ Métallique/ Metallic		
314490007	PB-16000 B	4120	Mista/ Mixta/Mixte /Mixed	5,50 x 2,30 x 0,60	3.85/65-R22,5
314050007			Metálica/ Métallique/ Metallic		
RB					
314060000	RB 16000 B	4600	Metálica/ Métallique/ Metallic	6,00x2,40x0,60	3.85/65-R22.5

TAIPAIS SUPLEMENTARES / COMPUERTAS COMPLEMENTARIAS / REHAUSSES SUPPLÉMENTAIRES / ADDITIONAL SHUTTERS

	CÓDIGO	MODELO	DIM. CAIXA	KIT 0,45 m (suplementares/adicionales/ suppléments/taires/ additional)
	CODE	MODÈLES	DIM. CAJA	
		MODELS	DIM. BENNE.	
			BOX DIM. (m)	CÓDIGO / CODE
PB RS	METÁLICOS / MÉTALLIQUE / METALLIC			
	300260002	PB - 3500 B3	3.20x1.90 X0.45	300261000
	300360002	PB - 4000 B3		
	310360002	PB - 4500 B3		
	310560002	PB - 5000 B3		
	311880002	PB - 5000 B3	3.50X1.90X0,45	311881010
	311960000	PB - 5000 B3	3.50X2.00X0,45	311961100
	MISTOS / MIXTO / MIXTE / MIXED			
	300290002	PB - 3500 B3	3.20x1.90 x0,45	-
	300390002	PB - 4000 B3		
	310390002	PB - 4500 B3		
	310590002	PB - 5000 B3		
	311870002	PB - 5000 B3	3.50X1.90X0,45	
	311990000	PB - 5000 B3	3.50X2.00X0,45	

	CÓDIGO	MODELO	DIM. CAIXA	KIT 0,45 m 1ª FILA/ 1 ^{ère}	KIT 0,50 m 1ª FILA/ 1 ^{ère}	KIT 0,45 m 2ª FILA/	KIT 0,60 m 1ª FILA/ 1 ^{ère}
	CODE	MODÈLES	DIM. CAJA	FILE /1 st ROW (SUP)	FILE /1 st ROW	2 ^{ème} FILE/ 2 nd ROW	FILE /1 st ROW (SUP)
		MODELS	DIM. BENNE.			(TRI)	
		MODELS	BOX DIM. (m)	CÓDIGO / CODE	CÓDIGO / CODE	CÓDIGO / CODE	CÓDIGO / CODE
PB RD	METÁLICOS / MÉTALLIQUE / METALLIC						
	312160000	PB - 5000 B3	3.50X2.00X0.45	311961100	-	-	-
	312260000	PB - 5625 B3	4.00X2.20X0.45	312261100	-	-	-
	312360000	PB - 6250 B3					
	312260001	PB - 5625 B3					
	312360001	PB - 6250 B3	4.60X2.30X0.45	312561010	-	313261000	312560500
	312560000	PB - 7500 B3					
	312860000	PB - 10000 B3					
	MISTOS / MIXTO / MIXTE / MIXED						
	312160000	PB - 5000 B3	3.50X2.00X0.45	-	-	-	-
	312260000	PB - 5625 B3	4.00X2.20X0.45	-	312320300	-	-
	312360000	PB - 6250 B3					
	312260001	PB - 5625 B3					
	312360001	PB - 6250 B3	4.60X2.30X0.45	-	312432000	-	-
312560000	PB - 7500 B3						
312860000	PB - 10000 B3						

	CÓDIGO	MODELO	DIM. CAIXA	KIT 0,45 m	KIT 0,45 m 2ª FILA/ 2 ^{ème}	KIT 0,50 m	KIT 0,60 m 1ª FILA/ 1 ^{ère}	KIT 0,60 m 2ª FILA/ 2 ^{ème}
	CODE	MODÈLES	DIM. CAJA	(SUP)	FILE/ 2 nd ROW (TRI)		FILE /1 st ROW (SUP)	FILE/ 2 nd ROW
		MODELS	DIM. BENNE.				(TRI)	(TRI)
		MODELS	BOX DIM. (m)	CÓDIGO / CODE	CÓDIGO / CODE	CÓDIGO / CODE	CÓDIGO / CODE	CÓDIGO / CODE
PB ZE	METÁLICOS / MÉTALLIQUE / METALLIC							
	313260000	PB - 8500 B3	4.60X2.30 X0.45	312561010	313261000	-	312561500	313260500
	313460000	PB - 10000 B3						
	313850007	PB - 12000 B	5.50X2.30 X0.60	313861020	313861020	-	313861010	313861010
	314050007	PB - 16000 B						
	MISTOS / MIXTO / MIXTE / MIXED							
	313260000	PB - 8500 B3	4.60X2.30 X0.45	-	-	312432000	-	-
	313460000	PB - 10000 B3						
	313850007	PB - 12000 B	5.50X2.30 X0.60	-	-	-	313870550	-
	314050007	PB - 16000 B						

	CÓDIGO	MODELO	DIM. CAIXA	KIT 0,45 m (SUP)	KIT 0,45 m 2ª FILA/	KIT 0,60 m 1ª FILA/	KIT 0,60 m 2ª FILA/
	CODE	MODÈLES	DIM. CAJA		2 ^{ème} FILE/ 2 nd ROW (TRI)	1 ^{ère} FILE /1 st ROW (SUP)	2 ^{ème} FILE/ 2 nd ROW (TRI)
		MODELS	DIM. BENNE.				
		MODELS	BOX DIM. (m)	CÓDIGO / CODE	CÓDIGO / CODE	CÓDIGO / CODE	CÓDIGO / CODE
RB	METÁLICOS / MÉTALLIQUE / METALLIC						
	314060000	RB - 16000	6.00X2.40X0.60	314061110	314061110	314061100	314061100

Gravuras e dados técnicos a título indicativo, sujeitos a alteração sem aviso.
 Grabados y datos técnicos a título indicativo y sujetos a alteración sin previo aviso.
 Illustrations et données techniques à titre informatif et soumises à alteration sans pré avis.
 Prints and technical data in an indicative quality subject to change without notice.



GALUCHO - Indústrias Metalomecânicas, S.A.
 Av. Central, N° 4
 2705-737 S.João das Lampas
 Sintra - Portugal
 Tel. (351) 21 960 85 00
 Fax. (351) 21 960 85 99
 www.galucho.com

Distribuidor Agent Deal